

总统一席话

法国一晚上百万人预约打疫苗

新华社消息 法国总统埃马纽埃尔·马克龙7月12日晚宣布多项强制或鼓励接种新冠疫苗的措施，引发全国接种预约高潮。

法国Doctolib医生预约服务公司首席执行官斯坦尼斯拉斯·尼奥-沙托13日告诉法国商业调频电视台，马克龙讲话结束后，旗

下网站新冠疫苗接种预约量创纪录。“从(12日)晚到今天早晨，我们每分钟收到2万件预约，创接种开始以来纪录。”预约总人数达到92.6万，其中65%的人年龄不到35岁。

“昨天晚上有大约100万件预约”，法国卫生部长奥利维耶·韦朗说，这意味着

将有数以千计民众的生命得到挽救。

马克龙12日在电视讲话中宣布，与易感人群接触的所有人9月15日前必须接种新冠疫苗，包括医院、诊所、养老院等机构的工作人员。

另外，从7月21日起，12岁以上法国人进入超过

50人的文化或游乐场所时必须持健康证明，包括看电影、看戏剧；从8月初开始，进入咖啡馆、餐厅、购物中心、医疗中心，乘坐飞机、火车和长途客车也要出示健康证明。健康证明包含持有者已接种新冠疫苗或核酸检测结果呈阴性等信息。

马克龙还宣布，9月开始，法国将结束免费新冠病毒检测，“以鼓励接种而不是做大量检测”。出台上述措施的原因是新冠病毒德尔塔变异毒株快速蔓延，法国疫情出现强烈反弹势头。

法国单日平均新增病例从4月中旬的超过4.2万

例减少至6月末的不到2000例，但随后回升，目前达到将近4000例。韦朗13日警告，感染病例正以每五天翻一番的速度增加。

法国超过3500万人接种了至少一剂新冠疫苗，占法国人口半数以上，但最近几周接种速度放缓。

(惠晓霜)

西伯利亚“喊热” 俄军出动飞机灭火

新华社消息 俄罗斯多地近日持续高温，连以寒冷出名的西伯利亚部分地区气温也超过30摄氏度。高温触发林火，俄罗斯国防部出动飞机灭火。

俄罗斯首都莫斯科7月13日最高温度达33.1摄氏度，创85年来同期最高纪录。西伯利亚城市雅库茨克当天最高气温为35摄氏度，而号称全球最冷地区之一的上扬斯克当天最高气温也超过30摄氏度。

高温引发森林火灾，过火面积达到80万公顷。灾情最重的雅库特地区已经宣布进入紧急状态，当地急需灭火设备和消防人员。

俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古说：“由于反常高温，几乎整个俄罗斯都面临严重升高的火灾风险。雅库特地区的情况最艰难。”

俄罗斯总统普京下令军方协助地方政府灭火救灾。军方出动多架伊尔-76

飞机在空中洒水灭火。欧盟哥白尼气候变化服务项目观察到，雅库特地区林火过去6周产生的二氧化碳总量相当于委内瑞拉2017年全年的化石燃料排放量。雅库特地区2019年和2020年温室气体排放量连续刷新纪录。

俄罗斯森林保护专家安德烈·谢格列夫发问：“只要气候变化(存在)，这些火灾会不断发生。问题是我们到底该做什么？”(王宏彬)

内蒙古福彩“福彩大家乐-快乐8”专场营销活动火热来袭

2021年7月18日—8月16日，内蒙古福彩在全区范围内开展为期30天的第14季“福彩大家乐-快乐8”游戏专场营销活动。



一、活动奖金：425万元。

二、参与票种：活动期间，凡购买“快乐8”游戏当期选五玩法(单式、复式都可以)单票≥20元，即可通过扫描票面二维码获得参与“马上有奖”游戏参与机会，赢取10元微信红包奖励。

注：单个手机号码每日可参与游戏5次，先到先得，直至当日微信红包派完为止。

三、活动三大亮点：

1.微信红包400万元：在30天的活动期内，共计派发400万元的微信红包。

2.日奖—“马上有奖”游戏：每日12000个微信红包，单日派奖12万元。活动参与流程见下图：



3.季奖奖更大：
金奖：价值25万元的【宝马X1】SUV汽车1辆。
银奖：价值9000元的微信红包6个。
铜奖：价值2000元的微信红包173个。
具体数量如下表：

铜奖盟市分配表 (共173个)			
盟市	分配数额 (个)	盟市	分配数额 (个)
呼和浩特市	23	锡林郭勒盟	12
赤峰市	22	兴安盟	9
包头市	22	乌兰察布市	7
鄂尔多斯市	21	乌海市	6
通辽市	19	阿拉善盟	3
巴彦淖尔市	13	满洲里市	2
呼伦贝尔市	13	二连浩特市	1

注：在日奖活动结束后，在公证员的现场公证下，“福彩大家乐”系统将对前期参与过日奖活动的所有彩民信息进行汇总，并从中随机抽取金奖1名、银奖6名，按盟市分配比例随机抽取铜奖173名。

四、兑奖截止时间

活动结束后，中奖用户须在10个自然日内完成提现申请，8月26日24:00为提现截止时间，逾期未提现者则视为弃奖。彩民提现后，如果个人绑定微信出现微信封号、微信限制收付款等原因导致提现奖金无法到账，兑奖时间在原弃奖时间基础上顺延5个自然日，8月31日24:00为资金到账截止时间，逾期则视为弃奖。

一场“福彩大家乐”与“快乐8”游戏的梦幻联动，一个高中奖率的幸运期待，一份随手公益的爱心奉献，真诚欢迎您的加入！



福彩快讯
彩票网址:www.nmlottery.com.cn
咨询电话:0471-5182871

政府请求美军入驻海地人：我们反对！

新华社消息 海地总统若弗内尔·莫伊兹遇刺后，海地政府请求美国出兵保护机场等关键基础设施，不过大量海地民众反对美军入驻。

海地政府先前向联合国和美国发出请求，希望对方派遣部队保护海地基础设施，协助维持局势稳定。美国白宫发言人珍·普萨基12日说，美方正在评估海地提出的请求，不排除派兵的可能性。

美国国务院13日说，国务卿安东尼·布林肯当天与美洲国家组织秘书长路易斯·阿尔马格罗通电话时表示，美国将与美洲国家组织等国际伙伴一道，帮助海地政治机构恢复正常运行，为其2021年

议会和总统选举铺平道路。

不过海地民众似乎并不欢迎外界提供“帮助”。代表退役军人的海地军事协会13日批评现行政府做法缺乏爱国精神，“一遇上事就匆忙寻求外部干预”。

海地军事协会称外部干预是种“耻辱”。该组织呼吁全社会共同避免这样的情形再次上演。

美国历史上多次军事入侵和政治干涉海地。据美联社报道，1915年，海地时任总统维尔布伦·纪尧姆躲进法国驻海地大使馆后遭刺杀，事后美国向海地派兵并驻留20年之久。此后，每当海地发生自然灾害、政局不稳等情况，

除联合国外，美国也向海地派兵，并不时在当地曝出丑闻。

海地国家人权防卫网络总裁皮埃尔·埃斯佩朗斯撰文写道：“我们担心美国又会像先前那样：把自己的解决方案强加给海地，给最符合美国关键利益的人和政策提供支持。”

海地是加勒比海岛国，人口大约1100万，是美洲最贫穷国家。美国卫斯理公会大学研究海地的社会学家亚历克斯·迪普伊说，外部干预解决不了问题，海地需要一个更能承担责任的国家治理系统以及更多的经济发展机遇。

(郭倩)

如此排名，呵呵

文/新华社记者 韩冰

◎国际时评

美国媒体日前发布新一期“全球抗疫排名”，把美国评为全球抗疫表现最好的国家。如此排名，让人只能“呵呵”。

根据数据，该排名表位列前十的国家中，在每百万人死于疫情人数、新冠患者死亡率、新冠检测阳性率等直接关乎人民生命的指标方面，美国均表现极差。到头来，美国居然被评为全球抗疫表现最好国家。如此排名，不尊重生

塔等变异毒株的蔓延需要高度警惕。美媒却说，重新开放才是当下最值得考虑的事情，并据此将执行封锁和出入境防疫管理政策视为负面因素，在这些方面做得好的国家被扣分。如此排名，不尊重科学。

疫情暴发以来，美国已有60多万人因感染新冠病毒失去生命，病亡人数是全球最多的，令人心碎。截至7月1日，美国政府向境外发出的疫苗不足2400万剂，国内疫苗却高度过剩甚至即将过期。这样的抗疫表现，竟成全球最佳。如此排名，不尊重事实。

民心如秤。疫情暴发一年多，谁是人民至上、生命至上，谁是资本至上、党争至上，相信世界民众分得清清楚楚。

民心如镜。面对世纪疫情这张考卷，若以自以为是的、经不起科学和广大民意检验的所谓规则，就可以把差评成好，把白说成黑，把黑说成白，最后定会成为民众的笑柄。

抗疫成绩不是靠吆喝得来的，而是靠切切实实守护生命的努力。一个不尊重生命、不尊重科学、不尊重事实的所谓排名，注定沦为笑话式的谈资，只能让人“呵呵”了。